

22. Setkání národnostních menšin Organizační informace

22. Setkání národnostních menšin a konference *Národnostní menšiny a divadlo* se koná ve **čtvrtek 23. listopadu 2023 od 9:00 do 19:00 hodin v Clam-Gallasově paláci, Husova 20, Praha 1.**

Celý objekt prošel rozsáhlou rekonstrukcí a s jeho využitím se nyní pojí určitá omezení daná jeho jedinečnou historickou hodnotou.

Šatny jsou umístěny v přízemí naproti hlavnímu vchodu, který vede z ulice Husova. V přízemí se nachází též jediné pro veřejnost přístupné toalety. Konference bude probíhat v druhém patře objektu v prostoru tzv. Mramorového sálu. V paláci je k dispozici výtah, který však slouží pouze pro přepravu imobilních návštěvníků. Do interiérů paláce se nedoporučuje vstup na jehlových podpatcích, jelikož mohou poničit zrekonstruované dřevěné podlahy.

Po konferenci bude následovat přípitek, hudební doprovod a v neposlední řadě budou mít účastníci setkání možnost seznámit se s historií paláce díky výkladu ze strany přítomných průvodkyň. Věříme, že i přes některá technická omezení bude účast na konferenci neopakovatelným zážitkem právě z důvodu jedinečného prostředí této barokní kulturní památky.

Prosíme o potvrzení účasti na konferenci vyplněním elektronického formuláře zde:

<https://dnm-praha.eu/Registrace-akce.html> , a to do úterý 21. listopadu.

Doprovodným programem ke konferenci je divadelní představení *Požitkáři*, které se uskuteční v Divadle Na zábradlí, Anenské náměstí 5, Praha 1. Představení proběhne již **v pondělí 20. listopadu** a lístky je možné **rezervovat do 15. listopadu** zde:

<https://www.dnm-praha.eu/Registrace-divadelni-predstaveni.html?akce=1>

Vstupenky na představení jsou zdarma, jelikož se jedná o součást letošního ročníku Setkání národnostních menšin.

Kontakt na organizátory: Mgr. Jakub Štědroň, Ph.D., jstedron@dnm-praha.eu, 725 479 709



Clam-Gallasův palác patří k nejvýznamnějším architektonickým památkám Prahy a České republiky. Je jedním z vrcholných děl pražské barokní architektury a je skvělou ukázkou vrcholně barokního bydlení a způsobu života tehdejší aristokracie. V objektu návštěvníci naleznou mimo jiné majestátní slavnostní schodiště, nádherné interiéry i pozoruhodnou sochařskou, štukatérskou a malířskou výzdobu vynikajících umělců první třetiny 18. století. Současná podoba paláce je dílem vídeňského architekta Jana Bernarda Fischera z Erlachu. Sochařská výzdoba paláce, především jeho průčelí, schodiště a Neptunova kašna v ose hlavního průjezdu byla svěřena dílně Matyáše Bernarda Brauna.